



喝个茶能预防、治疗脂肪肝?

三奇堂养生健肝茶负责人承认,确实存在夸大宣传 监管部门:若有虚假、夸大宣传,一经证实将立即查处

“养肝、护肝、保肝,预防调理脂肪肝”,相信很多人对三奇堂养生健肝茶(以下简称三奇堂)的这则广告已经耳熟能详。而近日,本报陆续接到消费者关于三奇堂的投诉。其说法大多数是:“这三奇堂就是骗人的,喝了一点效果都没有”、“他们告诉我说了三奇堂能治疗脂肪肝,可坚持了半年不仅没治好脂肪肝,反而耽误了治疗,导致病情加重。”等等说法,让三奇堂一下子陷入了一片“嘘声”中。

对于此说法,三奇堂北京总部的负责人表示,三奇堂不能预防、治疗脂肪肝,确实是夸大了宣传。监管部门表示,一旦情况属实,将立即进行查处,会给消费者一个说法。 郑州晚报记者 鹏云

消费者:喝了三奇堂能预防脂肪肝?

“喝了三奇堂养生健肝茶,将军肚小了,口臭也好了,上楼也不气喘了,连脾气也好了。”

“无论您是想预防脂肪肝或是已经患有脂肪肝了,都建议坚持饮用三奇堂养生健肝茶。三奇堂养生健肝茶将茶饮文化与养生调理完美结合,十几年来始终专注在养肝护肝问题上。”

三奇堂养生健肝茶的广告

做得出色,让很多人难以抵御诱惑,而老张就是该则广告众多信服者中的一个。

“当时我就是看了这则广告才开始用的三奇堂,他们的销售人员说,对于脂肪肝患者,服用三奇堂养生健肝茶三个月即可见效,长期服用效果更好。”

一听说能治疗脂肪肝,老张立即就信了,想着喝茶肯定比喝

药对身体好。于是老张坚持喝了一个月,但感觉没啥效果,“他们的销售人员说,需要坚持才行,可一次一次地让坚持,这一喝就是大半年”。

老张失望地说,前两天到医院检查,脂肪肝不仅没缓解,反而因为轻信他们的说法,耽误了治疗,脂肪肝反而加重。近日,他向本报表达了自己的不满。

记者调查:三奇堂曾被北京、深圳等地曝光

对于老张的说法,记者经过详细了解后发现,三奇堂养生健肝茶曾被北京、深圳等地曝光过,而一条“三奇堂养生健肝茶存在重金属中毒隐患”的负面新闻很是扎眼,该文章直接指出,三奇堂不仅

产品效果差,回头客少,且存在夸大宣传、重金属超标等违规现象。

随即记者联系了三奇堂北京总部,该总部一位负责人表示,广告中宣称能预防脂肪肝,确实是夸大了产品的功效。他

同时也承认三奇堂养生健肝茶经卫监部门审批的功能只有“调节血脂、对化学性肝损伤有辅助保护作用”,对于三奇堂养生健肝茶能治疗脂肪肝一说,该负责人表示,这种说法确实是误导了消费者。

医学专家:中药制成,长期喝可能有不良反应

记者打开了三奇堂养生健肝茶的说明书,其主要原料醒目地标注着:精选溪黄草、绞股蓝、柴胡、猪苓、灵芝和枸杞子这6味中草药中,只有枸杞子是属于药食两用的中药成分,其他5种都属于有治疗作用的中药材。这种具有一定治疗作用的中草药和纯粹的食品级别的保健品不

同,虽然可以服用,但不能长期服用,如果长期服用,很有可能产生不良反应。

另外,三奇堂的说明书对于适应人群、可能发生的不良反应、禁忌症更是想说就说,不想说就偷偷略掉,或者避重就轻,一带而过。

监管部门:若有虚假、夸大宣传,一经证实将立即查处

此外,其广告语中宣称:“经大量的科学实验证实,三奇堂养生健肝茶具有保护肝脏、调节血脂的作用。”对于这样的说法,该负责人表示,他

们的科学实验是由卫生部颁发的证书,但截至记者发稿前,仍旧没看到该企业的相关有效证书。

针对此事,记者向郑州市食

品药品监督管理局反映了情况。该局负责人表示,一旦经过调查,三奇堂养生健肝茶存在虚假、夸大宣传属实,将立即进行查处。

超威电池 想说爱你不容易 市民反映它不耐用

随着电动车的普及,有关电动车电池的投诉也日益剧增。今年3·15活动刚刚启动,晚报新闻热线就接到不少消费者有关电动车电池的投诉,其问题主要集中在充电时间短、里程达不到、对检测有异议等。 郑州晚报记者 幸歌

读者投诉:超威电池为啥这么不耐用?

上周三,手机尾号为“0811”的刘女士在电话里向记者诉说了她对超威电池的“不满”。

她说,去年7月,在给自己的电动车更换电池时,她选择了“超威”。可没想到,换了之后,“从南阳路到北环,原来的旧电池可以跑三趟,换过之后,三趟都跑不到。有时,两趟下来就要充电。”

刘女士感觉不对,找代理商协调,可经过检测表示“没

有问题”。

这样的结果让刘女士很生气:“一块新电池,还没有老电池跑得远,会没有问题?”

无独有偶,手机尾号为“3576”的陈女士也遭遇同样的困惑。

她说,去年3月,她购买了一辆电动车,用的也是超威电池。刚买时,从家到单位可以跑两到三天,可不到3个月之后就发现,不到一天就没电了。

商家回应:电池不耐用,可能和气温偏低有关

记者电话采访了超威电池河南大区经理曹先生。

曹先生解释,如果天气较好,温度适宜,会跑得远一些;相反,如果气温太低,过于寒冷,可能会少一些。此外,电池有没有充满电、电池是否配套、日常使用是否规范等也会影响电池的耐用性。

他建议两位女士可先到代理点进行检测,如果确实属于超威电池的问题,8个月之内,他们免费换新;8~12月,免费提供备用电池;12~15个月,免费提供维护电池。

如果对检测结果有异议,他们会联合其他品牌再次进行检测。

温馨提醒:配置电动车电池有讲究

针对该问题,记者连线了一位业内人士。其介绍,在重新装配电池的时候也要多加留意。要注意查看产品标志是否齐全,包括制造厂名、产品型号或规格、制造日期等;查看内外标志是否一致,最好不要购买

无额定标示的电池。特别要留心电池桩头上有没有焊接过的痕迹,如果有焊接痕,电池很可能是翻新的。如果在电池的外壳上看到有“W”或“维护”的字样,这样的电池很可能是回收后维修过的电池。

章光101
ZHANGGUANG101
生发·养发·防脱发

3月14日—3月20日北京毛发研究院毛发专家齐聚绿城

春季生发正当时 专家指导更给力!

专家免费咨询活动进行中……

头屑头痒一扫光

今年的春天天气变化无常,风沙和花粉让头皮上的真菌加快了繁衍的步伐,引发了毛囊炎和脂溢性皮炎,使头皮出现红肿发痒的现象,让你不管在白天还是黑夜都痛

痒难忍,而头皮屑在此时更是泛滥成灾。101的毛发专家将会针对头屑和头痒的问题,制订一套春天的解决方案,力争在最快速的时间内将头屑头痒一扫而光。

春风扫落发

天气转暖,油脂自然分泌旺盛,加上脂溢性皮炎的出现,发根容易松动,在万物复苏的季节,我们如何拒绝头发脱落呢?101的毛发专家在此次活动中为你准确判

断脱发的情况和原因,并制订出防止脱发的最佳方案,帮助你疏通头发的营养供给通道,为头发补充充分的营养,巩固发根,让您的头发茁壮生长。

此次活动

你一定知道《黄帝内经》养生文中“春主生发,夏主生长”的时令养生格言吧。据科学研究表明,春天万物的新生能力远超过其他三个季节!春季,体内循环速度明显加快,营养物质更容易进入到表皮微循环

系统,新生细胞呈几何数字增长,这就为毛囊改变及头发生长提供了良好的环境,所以,春季对头发来说绝对是不可错过的好季节。一切准备就绪,还不赶快去生发? 咨询电话:66289101



专业品质 专家保证

此次来郑的毛发专家均有深厚的医学理论基础和丰富的临床经验。每年都要与101毛发研究院进行为期4个月的临床技术交流,参与国内外各种毛发研究工作。专家们对各种脱发症状都了若指掌,在集团“医为本”的宗旨下,将脱发者的情况真实记录,如实解决。针对春天脱发问题专家们制订了适合个体的止脱生发方案,全力帮助脱发人士在盛夏之前长出浓密头发。

以下服务中心参加本次活动,提供:专业咨询 毛囊检测 精心护理 穴位按摩

热烈祝贺桐柏路服务中心开业

郑州地区专卖店电话: 0371
商城路店66259101
建设路店67432525
花园路店65978138
幸福路店66860018

黄河路店63859101
淮南路店68987101
伊河路店67441101
东明路店65836101
经三路店63389022

南阳路店68210101
建业路店68260186
桐柏路店66289101
中牟店62191011
新郑店60873101

巩义店64356101
登封店62868101
荥阳店64667101
新密店69828101
上街店68931101

解决您头发9大问题

- ☆ 脱发多
- ☆ 头屑多
- ☆ 头油多
- ☆ 生发难
- ☆ 白发多
- ☆ 皮痒
- ☆ 干燥
- ☆ 枯黄
- ☆ 分叉